

Bravúrosan teljesítő lányok

A térség hölgycsapatai alaposan kitétek magukért a megyei kézilabda-bajnokság elmúlt heti fordulójában. A Szarvas hazai pályán, a Kondoros idegenben verte a bajnoki címre is jó eséllyel pályázó ellenfelét. Elmaradt viszont a meccs az a békésszentandrásiaknak, mert az árvízi helyzet miatt a gyomaendrői sportcsarnokot erre a célra alakították ki.

Szarvasi NKK– Kétsoprony 23–22 (12–11)

Megyei I. osztályú női kézilabda-mérkőzés. Szarvas, 50 néző. V.: Kopornyik, Kovács. Szarvas: Kasik – Sindel 4, Kovács 2, Csery 6, Kugyela 6, Hodálík 2, Pljesovszki 3. Csere: Hajdu, Dankó, Ábrahám. Edző: Domján László. A Kétsoprony legjobb góldobói: Laurinyecz G. 6, Petrovski 5.

A nagy akarással játszó szarvasi lányok megérdemelt győzelmet arattak a tabellán lényegesen előkelőbb helyen álló vendégek ellen, és tovább őrzik idei veretlenségüket.

Domján László: – Komoly fegyverrel, a játék iránti alázattal, és a nagy-nagy akarással tudunk ellenfelünk fölé nőni. Szép volt lányok!

Békéscsabai FDSE– Kondorosi NKK 16–19 (9–10)

Megyei I. osztályú női kézilabda-mérkőzés. Békéscsaba, 50 néző.

V.: Giczey, C. Veres. Kondoros: Megyik – Kicska 5, Laszkács 5, Vajgely 1, Kurucz 2, Jancsó 3. Csere: Hegedűs (kapus), Janis, Opauszki Z., Opauszki A., Czesznak, Karsai, Laurinyecz 3. Edző: Harsányi Dezső. A Békéscsaba legjobb góldobói: Belanka 6, Bánszki 3, Mosonyi 3.

A Kondoros talált magára elsőként és 3–4 gólos előnyt szerzett, amit a jóval esélyesebb főiskolások csak a féldíő végére tudtak ledolgozni. A második játékrész első fele kiegyenlített játékot hozott, de ekkor a vendégek remek egyéni alakításokkal ismét elhúztak és ezt az előnyt meg is tartották a meccs végéig.

Harsányi Dezső: – Küzdelmes mérkőzésen ikerült több, fontos tényezőben felülmúlunk önmagunkat. Ennek a szerencsés egybeesésnek köszönhető a két pont, melynek megszerzéséhez gratulálók a lányoknak!

A női bajnokság állása a 16. forduló után: 1. Mezőberény 26 (400–311), 2. Gerla 25 (369–298), 3. Kétsoprony 24 (380–300), 4. Békéscsabai FDSE 24 (392–329), 5. Békésszentandrási 19 (321–269, 15 mérk.), 6. Békés 16 (383–346), 7. Szarvasi NKK 16 (339–357), 8. Kondoros 14 (322–349), 9. Gyomaendrőd 11 (335–345, 15), 10. Gáboros 8 (283–383), 11. Füzesgyarmat 6 (287–381), 12. Doboz 1 (289–432).

Szeghalom–Kondorosi KK 29–28 (15–15)

Megyei I. osztályú férfi kézilabda-mérkőzés. Szeghalom, 100 néző. V.: Gilan, Moldván. Kondoros: Szabegynszki – Mállis 4, Tóth G. 3, Hovanyecz 1, Vozár 5, Kasnyik V. 4, Varga 1. Csere: Gyurcsán (kapus), Kugyelka 4, Kasnyik T. 6, Uhrin, Bertók. Játékos-edző: Kasnyik Tamás. A Szeghalom legjobb góldobói: Kovács 10, Nagy 5, Pardi 5.

Nagyon jól kezdtek a vendégek, néhány hiba után azonban sikerült a Szeghalomnak felzárkóznia. A második féldíőben is a KKK játszott jobban, a 48. percig vezetett is. Ekkor kezdődött az a közzjáték, amiben a főszerepet a játékevezetők vették át, paprikásá téve a hangulatot. A kondorosiak közül szövegért három embert is kiállítottak. A vendégek tiltakozásul már a mérkőzés idő előtti befejezését is számba vették, de inkább rendezték soraikat és remekp végjátékban majdnem egyelőre alakították az időközben ötgólosra duzzadt hazai előnyt. Szeghalom két kétpercesével szemben a kondorosiak hétszer voltak kevesebben a pályán.

Kasnyik Tamás: – Nehéz bármit is mondani erről a mérkőzésről anélkül, hogy a játékevezetők rosszat ne mondanék... Külön gratulációt érdemel az a tartás, ami a mérkőzés végére volt jellemző, az utolsó öt percben gólt sem kaptunk és esélyünk volt még a pontszerzésre is.

Röviden

Budakalász adott otthont az idei országos taekwon-do csapatbajnokságnak. Az öt fős vásárhelyi együttesben helyet kapott a szarvasi Borgulya György is, aki két megnyert és egy döntetlennel zárt mérkőzéssel segítette ezüstéremhez alkalmi klubját. A bajnoki cím a rendező Sasok Taekwon-do Egyesület birtokába került, amely kiválóan élt a hazai pálya előnyeivel.

Roszik Bence hét győzelemmel és négy vereséggel negyedik helyen végzett az országos újonc korosztály Top 12-es viadalán. A Fő Téri iskola 7. A-osztályos tanulója ezzel az eredménnyel 7. helyre lépett előre a korosztályos országos ranglistán.

Az MITSZ Szabadidős és Lövészklub sportnapot tart május 7-én, vasárnap, 8 órától a sporttelepen. A programban kispályás foci (általános-, középiskolás, és felnőtt kategóriában), atlétika, lengőteke, léglövészet, darts, valamint családi ügyességi verseny szerepel. Emellett a Nagycsaládok Szarvasi Egyesületével karöltve aszfalt rajzversenyt is tartanak gyerekeknek.

A Szentesi Szabadidős Sportklub meghívásának eleget téve, több „fegyverforgató” lépett lőállásba a szomszédos városban megtartott légfegyveres viadalon. A várt sikerek sem maradtak el: a békésszentandrási Lizon János megnyerte a férfiak versenyét, a szarvasi Tóth Pál harmadik lett, a hölgyeknél Tóth Pálné a második, Fazekas Erzsébet pedig a negyedik helyen zárt.

Kényszerű súlycsoportváltás

Ruzsinszki György, a Szarvasi Mozzarella-Peugeot Qualitè versenyzője címvédőként abszolút az egyik esélyese volt a karatézók magyar bajnokságnak. Talán pont az ezzel járó fokozott nyomás miatt követett el hibát, miután az első mérkőzésén bevitt egy találatot, amely szinte kiütötte ellenfelét, és ezzel képletesen saját magát is. A szabályok értelmében ilyenkor ugyanis a bírók 8-0-lás eredménnyel léptetik a sérülést okozó versenyzőt. Ruzsinszki így hiába hozta a következő körmérkőzést 4-1-re, a pontarány miatt már nem juthatott csoportjából a döntőbe. Ez egyben az az is járt, hogy a 70 kilósok kvalifikációs pontversenyében riválisa, a dunaújvárosi Czimmer Péter megelőzte, és így ebben a súlycsoportban ő indulhat az Európa-bajnokságon. Ruzsinszki ettől még szintén kint lesz Norvégiában, hiszen a férfi csapatküzdelmek

egyik biztos résztvevője. A sajnálatos esemény után a szarvasi sportoló, Szinák Attila szövetségi kapitánnyal egyeztetve, a bajnokságot követő felkészítő versenyeken két kategóriával feljebb, a 80 kg-ban indult el, hogy tartsa formáját, és hogy lemérhessék miként menne magasabb súlycsoportban a versenyzés. A szárnypróbálgatások meglepően jól sikerültek. Bár Ruzsinszki az itteni átlagnál majd egy fejjel alacsonyabb, ebből előnyt tudott kovácsolni: a saját távolságát kényszerítve az ellenfelekre sikerült azokat kényelmetlen helyzetbe hoznia, akik így nem tudtak megfelelően kibontakozni. Két hete a szlovák Grand Prix-n már ebben a súlyban bronzéremmel zárt, legutóbb pedig Csacsakban, az egykori Jugoszlávia utódállamainak képviselőivel mérkőzve jutott el egészen a negyedöntőig, ami kellemes meglepetés volt mind a versenyzőnek, mind a kapitánynak.

Húsvét Kupa

A Szarvasi Körös ASE pingpongosai is asztalhoz léptek a Békésen megrendezett Húsvét Kupa asztalitenisz versenyen, melyen 46 résztvevőt regisztráltak a szervezők. Egyéniben Szemenyei Árpád és Litauszki Tibor jutott a legtovább (mindketten éremért játszhattak), de jól szerepelt a serdülő korú

Maginyecz György is, aki gondmentesen jutott tovább csoportjából, igaz azután a főtáblán megállította őt egy rutinosabb ellenfél. Az egyéni küzdelmek mellett párosban is volt szarvasi érdekelt. Ott a Szklenár Csaba, Litauszki Tibor által alkotott duó menetelt legtovább, akik a bronzcsatában maradtak alul.

Május 3-án rajt a Petőfi-kupán

Május 3-án, szerdán este újtjára indul a labda a Petőfi-kupáért írt nyári teremlabdarúgó-bajnokságnak. Az idei kiírásra 25 csapat adta le nevezését, melyet három csoportba soroltak a szervezők. A résztvevők két forduló alapján döntik el az első sorsát, így a sorozat várhatóan augusztusban zárul.

Az I. forduló műsora. Május 3., szerda, 20.00: Sörklinika–Gólvágók (A), 21.00: Argomex–Szarvas Alfa (A). Május 4., csütörtök,

20.00: Primó Pizza–Mozzarella (A), 21.00: Intégrál–Goldex (A). Május 5., péntek, 19.00: Brigade Rossonere–Belesz (B), 20.00: Unitrans–Oranje (B), 21.00: Hooligans–Tűzoltók (B). Május 6., szombat, 19.00: Gépállat–Tévedés (C), 20.00: PHBT–Devilinside (B). Május 7., vasárnap, 18.00: Régimódi–Oryza (C), 19.00: Spitz United–Arzenál (C), 20.00: Szarvas Coop–Tóth Füst (C). Szabadnapos: Semann Söröző (C).

Az oldalt írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY